

智能小卡车捡药送药、人脸识别、室内导航……

江宁新开一所智能型三甲医院

智能小卡车忙着捡药送药、抽样输液……10月8日,现代快报记者从南京江宁城建集团获悉,江宁新增的三级甲等综合医院——江宁医院湖山路院区开始试运营,一期提供床位1600多个。

通讯员 高倩倩
现代快报/ZAKER南京记者 赵丹丹



传送物品的智能小卡车

这个新三甲医院很智能

江宁医院湖山路院区位于东山老城区的泥塘片区,东至外港河西路、西至湖山路、南至外港河南路、北至泥塘西路,项目用地168亩,建设用地141.05亩。一期规划面积约20万平方米,使用床位达1600多个。

该项目按照三级甲等医院、医科大学附属医院、区级医疗急救中心的规模和相关标准设置,集医疗、教学、科研等功能为一体。而原先的老院区将作为该院的鼓山分院。

走进江宁医院湖山路院区,



漂亮的门诊大厅 通讯员供图

你会发现这里捡药送药、抽样输液……各科室都在井然有序地开展工作,只是常见的人工手推车却没了踪影,多出许多“智能小卡车”。它们从不休息、循环往返,将一车车物品运送至医院各个角落,它们就是医院物品的保卫者和搬运工——“智能化轨道物流传输系统”。

据了解,这些“小卡车”可实现分时分段、错开运送,系统后台也可以自动检测出最优路线,以保证“小卡车”能在最短时间内到达目标科室。通过这个系统,让医护人员真正回归到本职工作中,不仅工作效率提高,也让患者得到更多保障。

同时,该系统还利用气流将各个垃圾、污衣收集点的垃圾、污衣通过投放点由水管网输送至中央垃圾、污衣收集站。整个过程全自动、全封闭,不仅避免了垃圾、污衣在清运过程中的二次污染,还大大减轻了保洁人员的工作量。

将打造物联网智慧医院

目前,医院正和腾讯公司合作,基于3D可视化平台,通过人工智能与云端大数据分析,将打造物联网智慧医院,不久后可以实现人脸识别、人流分析、室内导航等功能。这里还建设了覆盖

全院的信号定位系统,可对人员(患者、婴儿、医护人员等)、设备(移动医疗设备、电脑、贵重资产等)精准定位到2米范围,真正实现管理精细化。

此外,江宁城建集团相关负责人介绍,医院还尽量节能,包括智能照明、楼宇自控、能源管理三个子系统,并且采用太阳能热水系统和锅炉辅助加热方式,来供应整个医院24小时的热水,可节约30%以上的能源消耗。

在交通出行方面,快报记者了解到,院区有停车位1600多个,同时集合了车牌自动识别、车位引导、反向寻车、移动支付等功能,非常方便。

日本日中协会植树访华团第33次来宁

种下“和平”悼念大屠杀遇难者

快讯(见习记者 徐梦云)
10月8日,日本日中协会植树访华团第33次来宁悼念南京大屠杀遇难者。此次访华团由该团秘书长秋本芳昭率领,共有11人参加,其中年龄最小的是一位20岁的女大学生。

10月8日上午9点,在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆和平广场紫金草花园里,秋本芳昭和团员非常认真地为曾经种植的千头松修剪枝叶,表达对侵华日军南京大屠杀遇难者的悼念,以及“绿色赎罪”的诚意。

日本悼念南京大屠杀遇难者植树访华团是由日中协会组织的日中友好活动项目,从1986年起,该团每年组织团员来到南京,在纪念馆、珍珠泉公园等地栽种树木,留下“绿色赎罪”的身影,至今已持续了33年。

日中协会理事长白西绅一郎是该团队中唯一一个从未间断的“接力者”,但去年10月,他不幸离世。此次秋本芳昭再次率领访华团来宁“绿色赎罪”。秋本芳昭说,这是他第26次来南京植树并悼念南京大屠杀遇难者。“每一年来,都看到中国有非常大的变化和发展。我们植树访华团其中一个目的就是为了让日本



植树访华团成员祭奠南京大屠杀遇难者 现代快报/ZAKER南京记者 顾炜 摄

民众去感受中国的变化和发展。”

秋本芳昭捧着白西绅一郎先生的照片,告诉现代快报记者,去年的10月7日,白西先生在日本去世,这次来也是为了悼

念和追思白西先生在南京所作的这些贡献。

20岁的大学生饭岛杏美是此次访华团最年轻的一位,这是她第一次来中国。“我想用自己的眼睛和耳朵来感受南京,学习

了解南京大屠杀这段历史,之后再向身边的人传播这段历史。”

随后,植树团成员前往祭场祭奠南京大屠杀遇难者,10月9日,植树访华团还将前往南京浦口珍珠泉植树。

出行

10月28日起航班换季
南京飞湛江等地航线加密

快报讯(通讯员 吉翔 刘琳寇灵楠 记者 刘伟娟)今后,从南京飞往湛江、太原、兰州等地,市民可选择的航班更多啦!自10月28日起,航班换季,多家航空公司增开新航线,同时加密部分航线。

10月28日起,南方航空新开通南京至湛江往返直达航线,该航班将采用空客A320机型执行,开航最低票价500元起。

此外,10月28日起,东航江苏公司将新增16条航线,加密7条航线,恢复2条航线。

禄口机场新热线
025-96066

快报讯(通讯员 刘岩 贺辉记者 刘伟娟)到南京禄口国际机场乘飞机的旅客们注意了:从10月8日起,该机场服务热线号码升级为025-96066,原号码025-968890将于2018年12月31日后停止使用。

南京禄口机场相关负责人对现代快报记者介绍说,机场服务热线不仅能查询航班信息、乘机服务、安检须知、票务信息,还可以提供货运信息、旅客班车及公安服务等。热线将一周7天,每天24小时全天候运行,并支持中英双语服务。

南站北落客平台
禁止大客车驶入

快报讯(通讯员 唐杨 记者王瑞)为提高南京南站通行效率,缓解南京南站北落客平台因节日等高峰客流带来的车辆积压、长时间排队情况,南京南站北落客平台自2018年10月1日起,禁止大型客车驶入通行。

对此,南京交警八大队提醒,大型客车可以选择从宏远大道或金阳东街驶入南京南站南落客平台送客,如有违反禁行规定,将会被处罚款100元,记3分的处罚。

救援

幕府山
有了警方救援队

快报讯(通讯员 鼓公宣 于洋 记者 顾元森)10月8日,鼓楼警方通报称,为有效解决山地救援类警情,警方联合蓝天救援队成立了“幕府山警方救援队”,加强巡逻和救助。

据了解,目前救援队有2名民警、3名特勤组成,两位民警都是特警出身,3位特勤也都有相关经验。“因为山地救援对身体素质要求比较高,尤其是转运伤员的时候,这个绳索没有训练过的人是根本拉不动的。”民警童浩川介绍。

前期,救援小队已在蓝天救援队的专业指导下,有针对性地开展了各项山地救援训练、转运伤员及相关急救知识学习培训。